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２０２５年３月１日 実施 

関西医科大学 
医学部 後期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 
[ いい
く) 右 に 4回下 に 5回移動したするときの ③ ) S = 3となると 159国回 の長形が 含まれる｡

道川穴は
4 .5 = 26通り

同に 考 えて
ー

DGp. 5を含むとき 5通り
2( ) 20個 の長方形を 以下のように 名付ける
成≤ の1 昨 かつ超し行令⑤ Bq :自然数で ② Gu . 4 を 含み

G 1 . 5を 含 まないとき､ (通り( )1 尽4.1 今 ≤ 5 よって 6通り
つまり

Gc .5 {2
.
5 A3

.
5 G4.5 色付き部 であるか1

のように 留付 ける

4) B 1 のとき 点 の 通る経路は以下の

Ga- 4aa. 4U3. 44.4 へは
A . 3 Aa

.3 A3.3 Q4.3
A

Al. zAaz Az
.
2 G4.a

ー

:

anaiaq,

z ≠ s = 5 となるとき ｡

8個の長方形 が ?しtり = 47
含 まれるので
の G 05を 含 むとき ､残 り 3つの長方形 の決め 方は B

っ x

A[ 2 .
3
, aa

. 2 ,
aa

. 1 ) , (Az . 2 , 921 , az . i ) xty= ③
( Ga . l

,
G 3.

1
, G

4 . 1
上より

② G 6 . 4 を 合 み
｡
Gc .5 を 含 まないとき､残 り 4つの長方形 の決め 方は

( a 2 . 4
,
G2

. 3 ,az . 2 , G 2. ､ )
.(a2 . 3
,Gz

.
Gzs

,
az

. i ] ty冬
～

(G 2
. 2 .
az1 . a 3 . 2 , G 3.) (G 20n . Gz. 1 , az. 1 ､ a 4. l )

③G い 3 を 含 み G

1 . 4 を 含 まないとき残り 5 つの長予形の決め 方は

( G 2 . 3 , G 2 , 2 , a 2 . n , G3 . 2 ,GB . s } [ G 2 .3 , Gzn､GraB ,aq.､)

(G 2 .2 ,
G2 . 1 , 93. 2 .Gzn . aq., }

④ G 1 . 2を合み

､ a . }を含まないとき残 り 6つの長形 ” の決め 方は

( a 2 . 2
,
a 2 . 1 , G3 . 2 , 93 . 1 , Gq . 7 , G4 .

⑤ G 6 l を含 み､
G い a を 含 まないとまら 今 ⑤ より 不､

よっそい通り
W
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2C ]
[3]

( 1 ) f
｢

ix) = 4x
3
- 127( - 4 a cll Anei = A nt2 -Anti

Y = fCz) が 3 つの極値をもっとき
､

: Une"anei- nntzanf - ane.f
'

Col は 3回符号変化する ｡｡
つまり f ｢oy = 0 は 3 つの 異なる実数解をもつ ｡

= 7 t 2
antl - ntranf｢ixy = gcn｣ とおくと､ n

g[sx ) = にピーに = htz (aut-an)
= にしつくt り ( つ- 1ろより

“tな ing
'

ix ) はの=± 1 の 最前後 で符号変化 することか
ー

g(つ) はにさして 極値 をとふ

よって 求める 条件は ② ) ) の両辺 をつくいt 2 ) でわる台

butigCu ) rgi-yaf｢ nxfi｣ co =
世 より
ncuthn( t 1 ] [ut2 )

つまり
数列}は定列なので[ 8 ~ 49 ) e { 8 - 4 a ] co

( a + 23 Ca - 2 ] co より - 2 cac 2
ー =.

2い α
. β . 8は f

'

ixy = 0 の 3解より
よって b = ( から iu= Iulut
)4903- 1 につ -4 a= 4(7 ( - の)[~β 1 [ 0x - 6)

…の
③ 1 2いより

となる
｡
よってうに 1 を代入 して Anti - an = Inloutiy より

( に α ) (い β JCL- 8 ) ニー 2 ー @
m い ? ののとき

) のにニー ｣ を 代入 して
an= a+ 食

る

Klict)
(1ーα) (-- β ) (-1 - 8) = 2 ~ 9

よって
= 1 t 8cn- ynEut)

C は α 3 [ 1+β ) EitOに☆
=8 ( n㎥- nt6 )

い [ 1 -α
2 ) ( 1 ~β 2 ) [1-

8 )
これは= 1 のときも成立

= { けα ) (トの <t )(- )) (1 - 8) ( 1+ 8 ) よって au = も Cn” -nto
)= とはのつ ( け β JC 1+ 8 (- αKBE｢ β) C 1 - 0) Y

= a@ - 2 ) [- 2 -a 7 = 4- a マ

いより - Zcac 2より O <4~aE 4

よって Oc ( (-) C (- β) (1-~ ) ≤
uー
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よって 増減表は 以下 のようになる4]
OA
'
: Z0A' tB 0B

= ( 2ogorwszozcino-sino)
⑪ " .

…

.

…Yo t
ァ

よって

DNT =O -OD

I aacoewsire,cecnnesind⑬ !↓ 酒…( 3 3'

= ( 20(it oso), 2s:;( itaso1) したかっくの概形は

へと

: ③( itaso) ( aso ,

sinol
β o =5

= ③ [ itcos θJOAより 示 せた

iv.ッ2い ( いより

IDTに③ Citoso) oA､| t

OCOCTLよりー < osocl であり
ゆい ③ 1 より 点N における 接水の 方向 ペクトルは

LoA
'

l : 1 から

(装
)
- (- sinzows②, osEoosi)IDEY =③CitOso)

～ = Os ( - sin3 D, Cos50)
にとする ｡ )[ ) NCxY｣ とおくと

であり
C= ③ ( 2 ω SO + OSIO ) 直線ABの 方向ペアトルはi y : ZLasin θ tSiazo ) AB

:

(Sco- coso , sinZO - sino)

より = (- 25 inBθ sinす , ICOSBOSin )

= 2 sinθ (- Sin 3O , os0 )藻染｡｢sirzo-Lasn
.5 'sinz'asosiouso に “ とする｡

このとき ､所 であり
Nは 直線 ABE の 点であることから

直線 ABECは接することは示された 肉


